
 
 
 

Institution obtains Feedback on the Syllabus and its transaction at the institution 
from the following stakeholders. 
 

College has robust feedback collection system. Feedback forms are available online. 
Feedbacks were collected from stakeholders, analyzed and appropriate action was taken to 
improve the quality of teaching-learning environment. 
 
 
 
Student feedback form has been designed to seek feedback from you to strengthen the quality of 
teaching-learning environment. The information provided by you will be kept confidential. Students 
are requested to fill the feedback form for each subject separately. 
 

SESSION 2020-21 

SESSION 2019-20 

SESSION 2018-19 

 

 
 
Teacher’s feedback form has been designed to seek feedback from teaching staff to improve the 
overall teaching-learning environment in the college. The information provided by you will be kept 
confidential. 
 
TEACHERS FEEDBACK FORM 
 
 
 
Employee feedback form has been designed to seek feedback from non-teaching staff for smooth 
running of college activities and to improve the overall teaching-learning environment in the college. 
The information provided by you will be kept confidential. 
 
EMPLOYERS FEEDBACK FORM 
 
 
 
Alumni feedback form has been designed to seek feedback from alumni to improve the overall 
teaching-learning environment in the college. The information provided by you will be kept 
confidential. 
 
ALUMNI FEEDBACK FORM 
 
 
 
 
 
 
 

Government Eklavya College, Dondi Lohara 
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STUDETN FEEDBACK FORM 

TEACHERS FEEDBACK FORM 

EMPLOYERS FEEDBACK FORM 

ALUMNI FEEDBACK FORM 



Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 21 17 33 15 40 20
agree 73 82 64 82 52 77
not sure 5 1 0 3 4 2
dis agree 1 0 1 0 3 0
strongly dis-agree 0 0 2 0 1 1

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 40 50 30 33 27 15
agree 50 47 68 63 67 81
not sure 5 1 0 3 2 4
dis agree 4 0 2 0 1 0
strongly dis-agree 1 2 0 1 3 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 19 21 25 15 25 33
agree 77 74 73 81 73 66
not sure 3 0 2 3 0 1
dis agree 0 2 0 1 2 0
strongly dis-agree 1 1 0 0 0 0

B.A. III YEAR
Student feedback Analysis : (2020-21)

Student feedback Analysis : (2020-21)
B.A. I YEAR

B.A. II YEAR
Student feedback Analysis : (2020-21)
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Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 20 21 19 23 27 40
agree 76 74 80 73 68 59
not sure 3 3 0 2 0 0
dis agree 0 2 1 0 5 0
strongly dis-agree 1 0 0 2 0 1

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 17 50 15 25 40 33
agree 76 42 84 72 55 64
not sure 4 5 1 0 0 2
dis agree 0 2 0 3 3 0
strongly dis-agree 3 1 0 0 2 1

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 25 17 30 47 41 35
agree 74 77 67 56 59 61
not sure 0 4 0 5 0 2
dis agree 0 1 1 1 0 0
strongly dis-agree 1 1 2 1 0 2

B.COM III YEAR
Student feedback Analysis : (2020-21)

B.COM I YEAR
Student feedback Analysis : (2020-21)

B.COM II YEAR
Student feedback Analysis : (2020-21)
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Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 31 25 40 15 20 39
agree 67 73 56 83 76 55
not sure 1 2 2 1 3 2
dis agree 0 0 2 0 0 3
strongly dis-agree 1 0 0 1 1 1

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 51 37 31 19 25 22
agree 47 62 64 78 73 75
not sure 0 0 3 2 2 3
dis agree 2 1 1 1 0 0
strongly dis-agree 0 0 1 0 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 31 25 20 39 41 29
agree 64 72 79 57 58 67
not sure 1 1 0 3 0 4
dis agree 0 2 1 1 1 0
strongly dis-agree 4 0 0 0 0 0

B.Sc. III YEAR
Student feedback Analysis : (2020-21)

B.Sc. I YEAR
Student feedback Analysis : (2020-21)

B.Sc. II YEAR
Student feedback Analysis : (2020-21)
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Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 32 39 25 35 40 17
agree 62 55 69 60 54 80
not sure 4 1 1 1 6 3
dis agree 0 5 2 2 0 0
strongly dis-agree 3 0 3 2 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 19 32 27 31 25 13
agree 77 62 73 65 72 85
not sure 3 0 0 1 2 0
dis agree 0 2 0 0 0 2
strongly dis-agree 1 4 0 3 1 0

M.A. HINDI PREVIOUS
Student feedback Analysis : (2020-21)

M.A. HINDI FINAL
Student feedback Analysis : (2020-21)
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Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 22 17 21 25 39 50
agree 71 81 76 72 57 47
not sure 5 1 3 0 2 1
dis agree 0 1 0 0 1 2
strongly dis-agree 2 0 0 3 1 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 41 25 39 21 27 31
agree 54 72 59 79 71 64
not sure 3 0 0 0 1 2
dis agree 0 3 2 0 1 3
strongly dis-agree 2 0 0 0 0 1

M.A. ECONOMICS PREVIOUS
Student feedback Analysis : (2020-21)

M.A. ECONOMICS FINAL
Student feedback Analysis : (2020-21)
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Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 25 20 10 40 20 45
agree 69 75 80 60 75 50
not sure 5 3 5 0 3 5
disagree 1 2 5 0 2 0
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 50 20 18 25 35 46
agree 50 70 80 75 60 50
not sure 0 5 0 0 5 4
dis agree 0 5 2 0 0 0
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 20 35 40 20 18 25
agree 70 60 50 80 77 70
not sure 5 0 10 0 2 0
dis agree 5 5 0 0 3 5
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Student feedback Analysis : (2019-20)

B.A. III YEAR
Student feedback Analysis : (2019-20)

B.A. I YEAR
Student feedback Analysis : (2019-20)
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Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 20 28 18 25 50 40
agree 80 67 80 75 50 60
not sure 0 3 0 0 0 0
dis agree 0 5 2 0 0 0
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 15 25 37 40 25 10
agree 80 75 56 50 70 85
not sure 5 0 2 5 0 5
dis agree 0 0 5 5 5 0
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 50 25 18 23 42 59
agree 50 60 82 70 55 40
not sure 0 5 0 6 3 1
dis agree 0 2 0 1 0 0
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Student feedback Analysis : (2019-20)

B.COM. III YEAR
Student feedback Analysis : (2019-20)

B.COM. I YEAR
Student feedback Analysis : (2019-20)
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Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 34 42 60 39 42 27
agree 60 55 40 58 55 67
not sure 1 0 0 2 2 0
dis agree 5 3 0 1 1 6
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 67 41 26 51 5 8
agree 30 56 70 46 92 90
not sure 0 1 0 3 1 1
dis agree 3 2 4 0 2 0
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 35 50 18 40 40 20
agree 60 45 80 58 60 80
not sure 5 4 2 0 0 0
dis agree 0 1 0 2 0 0
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Student feedback Analysis : (2019-20)

B.Sc. III YEAR
Student feedback Analysis : (2019-20)

B.Sc. I YEAR
Student feedback Analysis : (2019-20)

B.Sc. II YEAR
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Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 20 40 35 30 45 37
agree 80 55 60 70 55 61
not sure 0 3 5 0 0 0
dis agree 0 2 0 0 0 2
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 25 18 45 35 39 15
agree 73 79 51 65 59 84
not sure 2 0 4 0 2 1
dis agree 0 3 0 0 0 0
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Student feedback Analysis : (2019-20)

M.A. HINDI PREVIOUS
Student feedback Analysis : (2019-20)

M.A. HINDI FINAL
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Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 25 32 29 25 15 20
agree 69 65 68 68 84 79
not sure 5 2 1 3 1 0
dis agree 1 3 2 4 0 1
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 15 29 21 41 50 25
agree 84 69 78 58 48 73
not sure 0 2 0 1 1 1
dis agree 1 0 1 0 1 1
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 25 15 20 35 15 20
agree 75 80 80 65 80 80
not sure 0 5 0 0 5 2
dis agree 0 0 0 0 0 0
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

M.A. HISTORY PREVIOUS
Student feedback Analysis : (2019-20)

M.A.ECONOMICS PREVIOUS
Student feedback Analysis : (2019-20)

M.A. ECONOMICS FINAL
Student feedback Analysis : (2019-20)
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Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 20 39 15 50 40 19
agree 72 59 83 42 60 76
not sure 3 2 0 8 0 2
dis agree 5 0 2 0 0 3
strongly dis-agree 0 0 0 0 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 30 27 50 20 10 20
agree 65 74 42 76 89 75
not sure 4 1 0 3 1 3
dis agree 10 0 5 0 0 0
strongly dis-agree 0 0 3 1 0 2

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 50 25 40 30 27 19
agree 43 73 58 65 70 76
not sure 6 0 2 0 0 4
dis agree 0 2 0 5 3 0
strongly dis-agree 1 0 0 0 0 1

B.A. III YEAR
Student feedback Analysis : (2018-19)

B.A. I YEAR
Student feedback Analysis : (2018-19)

B.A. II YEAR
 Student feedback Analysis : (2018-19)

20
39

15

50
40

19

72
59

83

42
60

76

3 2 0 8 0 25 0 2 0 0 30 0 0 0 0 0
0

20
40
60
80

100

Course
 completion

Participation &
discussion

Resources Evalution
process

Student
centric

Gross
Evaluation

from Students

strongly agree agree not sure dis agree strongly dis-agree

30 27

50

20
10

20

65
74

42

76
89

75

4 1 0 3 1 310
0 5 0 0 00 0 3 1 0 2

0
20
40
60
80

100

Course
 completion

Participation &
discussion

Resources Evalution
process

Student
centric

Gross
Evaluation

from Students

strongly agree agree not sure dis agree strongly dis-agree

50

25
40

30 27
19

43

73
58

65 70 76

6 0 2 0 0 40 2 0 5 3 01 0 0 0 0 1
0

20

40

60

80

Course
 completion

Participation &
discussion

Resources Evalution
process

Student
centric

Gross
Evaluation

from Students

strongly agree agree not sure dis agree strongly dis-agree



Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 10 39 20 18 40 50
agree 87 57 70 72 59 48
not sure 2 1 5 10 0 2
dis agree 1 0 0 0 1 0
strongly dis-agree 0 3 5 0 0 0

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 39 29 42 10 19 25
agree 57 67 57 80 77 31
not sure 3 4 0 7 0 5
dis agree 0 0 1 2 4 0
strongly dis-agree 1 0 0 0 0 1

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 50 37 20 33 19 40
agree 49 58 75 60 79 55
not sure 0 4 0 5 0 1
dis agree 1 0 5 0 2 4
strongly dis-agree 0 1 0 2 0 0

Student feedback Analysis : (2018-19)

B.COM II YEAR
Student feedback Analysis : (2018-19)

B.COM II YEAR
Student feedback Analysis : (2018-19)
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Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 40 25 15 19 30 60
agree 58 68 83 73 65 34
not sure 1 3 0 6 5 2
dis agree 0 0 2 0 0 0
strongly dis-agree 1 4 0 2 0 4

Course 
 completion

Participation 
& 

discussion
Resources

Evalution
process

Student
centric

Gross 
Evaluation 

from 
Students

strongly agree 19 50 64 25 51 40
agree 79 44 35 68 47 54
not sure 0 6 0 3 2 1
dis agree 2 0 1 0 0 5
strongly dis-agree 0 0 0 4 0 0

Student feedback Analysis : (2018-19)

B.Sc. III YEAR
Student feedback Analysis : (2018-19)

B.Sc. I YEAR
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